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پوشش واکسیناسیون 5 میلیون قطعه 
طیور صنعتى و بومى در کهگیلویه

رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیمارى هاى 
طیور دامپزشکى کهگیلویه و بویراحمد گفت: در 
سه ماهه نخست امسال تعداد پنج میلون و 300

هزار قطعه طیور بومى و صنعتى استان تحت 
پوشش واکسیناسیون براى مقابله با بیمارى هاى 
طیور قرار گرفته اند. سیدمصطفى حسینى کیا افزود: 
در سه ماهه نخست سال جارى تعداد چهار میلیون 
و 359 هزار و 850 قطعه طیور صنعتى و تعداد 
706 هزار و 211 قطعه طیور بومى تحت پوشش 
واکسیناسیون علیه بیمارى هاى طیور قرار گرفته اند.

وى اظهار داشت: امسال یک میلیون و 671 هزار 
و 170 قطعه جوجه ریزى در کهگیلویه و بویراحمد 
ثبت شده که همه جوجه ها بر علیه بیمارى هاى 
مختلف واکسینه شدند.حسینى کیا با بیان اینکه در 
سال گذشته نیز تعداد 10 میلیون و 363 هزار و 77

قطعه جوجه ریزى در واحدهاى پرورش طیور صنعتى 
استان انجام شده ، افزود: در همین مدت، تعداد 41

میلیون و 755 هزار و 413 قطعه طیور صنعتى و 
همچنین 2میلیون و 513 هزار و سه قطعه طیور 
بومى بر علیه بیمارى هاى طیور واکسینه و ایمن سازى

 شده اند.
رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیمارى هاى 
طیور دامپزشکى استان با تأکید بر اهمیت رعایت 
اصول بهداشتى در واحدهاى پرورش طیور تصریح 
کرد: اجراى دقیق برنامه هاى واکسیناسیون، 
ضدعفونى مستمر، کنترل رفت وآمدها، رعایت 
قرنطینه، استفاده از دانه و آب سالم، مدیریت صحیح 
تلفات و گزارش سریع هرگونه نشانه هاى غیرعادى 
به دامپزشکى، از مهم ترین راهکارهاى پیشگیرى از 
بروز و گسترش بیمارى هاى طیور است. وى ادامه 
داد: همکارى بهره برداران، مرغداران و روستائیان با 
حوزه دامپزشکى نقش مهمى در حفظ سلامت گله ها، 
جلوگیرى از خسارات اقتصادى و تأمین امنیت غذایى 
استان دارد و ضرورى است تولیدکنندگان، توصیه هاى 
بهداشتى و دستورالعمل هاى ابلاغى دامپزشکى را با 

دقت کامل رعایت کنند.

تصادف در جاده رامهرمز- بهبهان 
با سه کشته و یک مصدوم

رئیس اورژانس پیش بیمارستانى و مدیریت 
حوادث دانشگاه علوم پزشکى جندى شاپور اهواز 
گفت: تصادف خودروهاى سمند و پژو 405 در محور 
رامهرمز - بهبهان، سه کشته و یک مصدوم به جا 

گذاشت.
مهران احمدى بلوطکى اظهار کرد: این حادثه 
در ساعت 21 روز یکشنبه به ستاد عملیات بحران 
دانشگاه اعلام شد. وى افزود: مصدوم یک مرد 37
ساله و فوتى ها سه نفر مرد 33 ، 34 و 55 ساله 
گزارش شده است که یکى از فوتى ها در بیمارستان 
بوده است. احمدى بلوطکى ادامه داد: مصدومان 
توسط آمبولانس به بیمارستان مادر رامهرمز انتقال 

یافت.

توقیف 3 شناور متخلف 
در خلیج فارس

 فرمانده مرزبانى هرمزگان گفت: مرزبانان 
پایگاه دریابانى میناب در راستاى تشدید اقدامات 
مقابله با قاچاق کالا، هنگام گشت زنى و کنترل 
نوار ساحلى و آب هاى حوزه استحفاظى، موفق 
به شناسایى و توقیف سه فروند شناور غیرمجاز 
شدند.سردار بهزاد ابراهیمى با اعلام این خبر افزود: 
مرزبانان در بازرسى از شناورهاى توقیف شده، 67
دستگاه کولر پنجره اى، 225 کیلوگرم لیمو خشک، 
582 عدد مکمل نیروزا و 60 دستگاه سیگار 
الکترونیکى (ویپ) یک بارمصرف را که به صورت 
قاچاق حمل مى شد، کشف و ضبط کردند.وى با 
اشاره به دستگیرى 6 نفر متهم در این عملیات 
ارزش کالاهاى کشف شده را 108 میلیارد ریال 

اعلام کرد.
فرمانده مرزبانى هرمزگان همچنین از کشف 
2 تـُـن مس قاچاق در یکى از جاده هاى میناب 
خبر داد و گفت: مرزبانان پایگاه دریابانى میناب 
در راستاى اجراى طرح هاى مقابله با قاچاق کالا 
و کنترل جاده ها، هنگام گشت زنى در حوزه 
استحفاظى به یک دستگاه خودروى نیسان 
مشکوك شدند و پس از صدور دستور ایست، 
خودرو را متوقف کردند.وى ادامه داد: مرزبانان در 
بازرسى از خودروى توقیف شده، 2 تن مس از نوع 
سیم هاى پرس شده را کشف کردند که مجوز قانونى 
نداشت.سردار ابراهیمى ارزش محموله کشف شده 
را 30 میلیارد ریال اعلام و اضافه کرد: خودرو و 
محموله کشف شده به همراه متهم، تحویل مرجع

 قضایى شد.

محققان حوزه آب و کشاوززى براین باور هستند 
که براى گذر از بحران کم آبى در مناطق خشک و نیمه 
خشک جنوب کشور از جمله استان بوشهر، پیوند زدن 
دانش بومى گذشتگان در زمینه استفاده از سامانه هاى 
هوشمندانه براى استحصال، ذخیره سازى و توزیع آب 
که مى تواند الهام بخش مدیریت امروز در این بخش 

باشد، اجتناب ناپذیر است.
استان بوشهر، نگین خلیج فارس، با وجود 
همسایگى با پهنه اى آبى بى نظیر، امروز جزو خشک ترین 
و بحرانى ترین مناطق ایران از نظر منابع آبى قرار دارد. 
آمارها گویاى واقعیتى تلخ هستند: بارندگى سالانه اى 
کمتر از 220 میلى متر در کنار تبخیر بیش از 3500
میلى متر و برداشت حدود 3 برابر از حد مجاز از منابع 
آب تجدیدپذیر سطحى و زیرزمینى استان، معادله اى 
نابرابر را رقم زده که در آن آب، کمیاب ترین و هم زمان 
حیاتى ترین سرمایه  این استان در معرض آلودگى و نیز 
نایاب شدن قرار گرفته است. کارشناسان بخش آب در 
استان بوشهر براین باورند که بقایاى برجاى مانده از 
سازه هاى آبى باستانى و تاریخى در این استان نمادى از 
نبوغ انسان ها در سازگارى با طبیعت و مدیریت عادلانه 
آب الهام بخش نسل امروز هستند زیرا این سازه هاى 
آبى با کاربردى مهم و کم نظیر و حتیشگفت انگیز 
بازمانده تمدن هایى است که از کشاورزى، تأمین آب 
سکونتگاه هاى شهرى و تجارت حمایت مى کردند و فراتر 
از استفاده عملى، این سیستم ها رویکرد جامعه محور به 
مدیریت منابع را برجسته مى کنند و بر پایه عدالت و 

مسئولیت جمعى بنا شده اند.
این سازه هاى باستانى آب که در ایران نیمه 
خشک یکى از بزرگترین و قدیمى ترین تمدن هاى 
بشرى را پایه گذارى کرده و مورد توجه محققان و 
باستان شناسان بوده، شامل سدها، آب بندها، آسیاب ها 
و تاسیسات انتقال آب است که در دل عمیق ترین دره ها 

و گرم ترین دشت ها احداث شده و نشان مى دهد که 
آب چگونه تمدن ها را ساخته و کم آبى چگونه آنها را 
محو کرده است. استان بوشهر داراى سازه هاى باستانى و 
تاریخى زیادى شامل چاه ها، آسیاب ها، قنات ها، سدها و 
آبراهه هاى آبیارى و انتقال آب است که تاکنون 50 مورد 
از آنها در فهرست آثار ملى کشور به ثبت رسیده است که 
حکایت از سابقه مدیریت آب و آبیارى از گذشته کهن 

دراین استان دارد.
*مهندسى غنى نیاکان براى تامین و توزیع آب

مدیر محیط زیست و کیفیت منابع آب شرکت آب 
منطقه اى استان بوشهر گفت: این استان به دلیل واقع 
شدن در جنوب و نیمه گرم و خشک ایران از دیرباز با 
مشکل کمبود آب دست به گریبان بوده  و مردم این 
خطه همواره درپى راهکارى براى تهیه آب و استفاده 
بهینه از آن بوده اند که وجود بقایاى سازه هاى آبى 
قدیمى در نقاط محتلف این استان گویاى این واقعیت 
است.جابرمظفرى زاده افزود: سازه هاى قدیمى آب در 

استان بوشهر به دو بخش ساحلى و کوهستانى تقسیم 
مى شوند که از نظر ساختارى و هم از نظر مصالح به 
کار رفته متفاوت هستند و براساس مهندسى سازه اى 
بسیار غنى در بخش تامین و توزیع آب ساخته شده اند.

وى اظهار کرد: برخى از این سازه ها بر اثر فعالیت هاى 
عمرانى، فرسایش، سیل و مرمت نشدن از بین رفته و 
یا در معرض خطر نابودى قرارگرفته اند ولى آثار باقى 
مانده نیز نمایانگر مهندسى عالى مردم منطقه در این 

زمینه است.
مظفرى زاده اضافه کرد: مجموعه سازه هاى آبى گلو 
کلات جم مهندسى پیچیده اى شامل رشته هاى قنات، 
آسیاب ها، سدهاى رو زمینى و زیرزمینى یک رودخانه 
فصلى را به یک منبع آب دایمى تبدیل کرده است. وى 
گفت: مخازن جمع آورى آب در جم و سیراف نمونه هایى 
منحصربه فرد از مخازن قبر مانند است که در سنگ هاى 

سخت ایجاد شده اند.
مدیر محیط زیست و کیفیت منابع آب شرکت آب 

منطقه اى استان بوشهر ادامه داد: قنات هاى چند طبقه 
سیراف که از محدود قنات هاى چند طبقه ایران است 
آب شیرین را در این شهرساحلى در اختیار مردم قرار 
مى داده است که تا زمان هاى نزدیک به دوره ما نیز از 

آنها استفاده مى کرده اند.
مظفرى زارده بیان کرد: تا یک دهه پیش، 
49 قنات فعال دراستان بوشهر وجود داشت که 11

میلیون مترمکعب آب تامین مى کردند که امروزه 
بر اثر خشکسالى هاى متوالى، بیشتر آنها یا خشک 
شده و بسیار کم آب هستند.عضو هیئت علمى مرکز 
تحقیقات کشاورزى و منابع طبیعى استان بوشهر گفت: 
قنات هاى استان بوشهر بیشتر در مناطق کوهستانى و 
دشت ها قرارگرافته است و یکى از مهمترین راه هاى 
آبیارى مطمئن در این استان خشک و سوزان بوده است. 
غلامرضا راهى افزود: درگذشته مجموع قنات هاى استان 
بوشهر به بیش از 500 رشته مى رسید که در دهه هاى 
اخیر بیشتر آنها از بین رفته و غیرقابل استفاده شدند.

وى اضافه کرد: در هر منطقه چند فاریاب و قنات وجود 
دارد طورى که در منطقه جم و ریز به تنهایى بیش از 

200 رشته قنات وجود داشته است.
عضو هیئت علمى مرکز تحقیقات کشاورزى و منابع 
طبیعى استان بوشهر بیان کرد: از مهمترین قنات هاى 
منطقه جم و ریز مى توان به قنات هاى چاهه، باده خوار، 
برگه، پلنگى، چمرو، قلعه کهنه، على آباد و قلاتو اشاره 
کرد. راهى افزود: در حوضه آبخیز باغان نیز قنات با 
پیشرفت منطقه عجین و زمانى منطقه از نظر اقتصادى 
داراى رونق بوده است عملیات احداث سدهاى سنگى 
و ساروجى، کانال هاى انتقال آب و استخرهاى ذخیره 
دراوج خود بوده است.وى افزود: تغییر کاربرى زمین ها، 
عبورلوله هاى نفت و گاز از منطقه و خشکسالى هاى 
پیاپى مهمترین عوامل از بین رفتن قنات ها و سازه هاى 

آبى استان بوشهر است.

پیوند دانش نیاکان با فناورى  روز ضرورت گذر از کم آبى

استاندار خوزستان گفت: با پیگیرى  صورت گرفته طى روزهاى آینده 
تولید بنزین یورو چهار در پالایشگاه آبادان از سر گرفته شده و امکان 
تامین پایدار این سوخت براى استان خوزستان به ویژه کلان شهر اهواز 
فراهم خواهد شد. سید محمدرضا موالى زاده بیان کرد: با هدف تامین 
پایدار سوخت استاندارد مورد نیاز شهروندان، پیگیرى هاى مستمرى را 
براى ازسرگیرى تولید بنزین یورو چهار در پالایشگاه آبادان و توزیع آن در 

استان به ویژه کلان شهر اهواز در دستور کار قرار گرفت.
وى گفت: پس از بروز برخى محدودیت ها و تغییرات در روند تولید 
فرآورده هاى نفتى کشور در دوران پس از جنگ و با هدف افزایش ظرفیت 
تولید داخلى، تولید بنزین یورو چهار در تعدادى از پالایشگاه ها از جمله 
پالایشگاه آبادان به صورت موقت متوقف شده بود. موالى زاده اظهار کرد: 
این موضوع در ماه هاى اخیر نگرانى هایى را در تامین سوخت استاندارد 

براى خودروهاى شهروندان به ویژه در کلان شهر اهواز ایجاد کرده بود.
استاندار خوزستان اعلام کرد: با برگزارى نشست هاى تخصصى و انجام 
رایزنى هاى مستمر با مدیران پالایشگاه آبادان و شرکت ملى پخش 

فرآورده هاى نفتى، روند بازگشت تولید این فرآورده استاندارد با جدیت 
پیگیرى شد.

وى تاکید کرد انتظار مى رود با هماهنگى هاى انجام شده توسط 
استاندار خوزستان با پالایشگاه آبادان و شرکت ملى پخش فرآورده هاى 
نفتى، توزیع بنزین یورو چهار در جایگاه هاى عرضه سوخت استان از 
روزهاى آینده آغاز شود تا شهروندان به ویژه ساکنان اهواز، از مزایاى 

استفاده از این سوخت استاندارد بهره مند شوند.
نیاز روزانه استان خوزستان و کلان شهر اهواز به بنزین یورو چهار بین 
یک میلیون و 600 هزار تا یک میلیون و 800 هزار لیتر است.ازسرگیرى 
تولید این فرآورده، ضمن پاسخگویى به نیاز مصرف کنندگان، نقش موثرى 
در ارتقاى کیفیت سوخت، کاهش آلاینده هاى زیست محیطى، بهبود 

عملکرد خودروها و کمک به بهبود کیفیت هواى شهر خواهد داشت.

استاندار خوزستان:
تولید بنزین یورو چهار در پالایشگاه آبادان از سرگرفته مى شود مدیر شبکه بهداشت و درمان بندرلنگه: 

کنترل پشه آئدس 
با جدیت در حال اجرا است

مدیر شبکه بهداشت و درمان بندرلنگه با تأکید 
بر اینکه برنامه کنترل پشه آئدس در حال حاضر 
یکى از اولویت هاى مهم نظام سلامت است، گفت: 
اجراى این برنامه در این شهرستان با جدیت در حال 
پیگیرى است. مرتضى سالمى اظهار کرد: این برنامه 
در شهرستان بندرلنگه با جدیت، استمرار و حساسیت 
بالا در حال اجراست و این شهرستان همچنان از 
شهرستان هاى فعال و پیشگام در اجراى اقدامات 
مراقبتى و کنترلى این حوزه به شمار مى رود.وى با 
اشاره به عملکرد سه ماهه نخست اجراى این برنامه 
اظهار کرد: در این مدت، یکهزار و 80 منزل مورد 
بررسى و پایش قرار گرفته و در جریان این بازدیدها، 
پنج هزار و 739 ژیت ( محل هاى احتمالى رشد 
آئدس) شناسایى و ضمن انجام اقدامات اصلاحى و 
بهسازى لازم سمپاشى و مه پاشى علیه آئدس در 27

مکان پرخطر نیز انجام شده است.
مدیر شبکه بهداشت و درمان بندرلنگه همچنین 
با اشاره به مشارکت و نقش مردم در موفقیت این 
برنامه گفت: در این مدت، 23 مورد شکایت و گزارش 
مردمى نیز بررسى شده که نشان دهنده حساسیت 
افکار عمومى و اهمیت همکارى شهروندان در اجراى 

مؤثر برنامه هاى بهداشتى در این زمینه است.

 گردشگرى هرمزگان 
گسترش مى یابد

 معاون گردشگرى اداره کل میراث فرهنگى، 
گردشگرى و صنایع دستى هرمزگان با اشاره به 
پیشرفت طرح هاى گردشگرى در خارج از محدوده 
شهر بندرعباس، گفت: این طرح ها با هدف افزایش 
ظرفیت هاى پذیرایى، تنوع بخشى به خدمات 
گردشگرى و کاهش تمرکز فعالیت ها در هسته 

مرکزى شهر در حال اجراست.
سلیم محمدى در حاشیه بازدید میدانى 
کارشناسان گردشگرى از تاسیسات در حال ساخت 
محدوده شهر بندرعباس، افزود: اهمیت این طرح ها 
در تقویت زیرساخت هاى گردشگرى و کمک به 
رونق اقتصادى منطقه همواره مورد تاکید بوده است.

وى اظهار کرد: توسعه این طرح هاى گردشگرى با 
رویکردى برنامه محور دنبال مى شود، تا ضمن رعایت 
تازه اى  ظرفیت هاى  زیست محیطى،  استانداردهاى 
براى جذب گردشگران داخلى و خارجى در استان 

هرمزگان ایجاد شود.

پروژه آبیارى دشت خان احمد 
وارد مرحله اجرا شد

فرماندار باشت گفت: پروژه آبیارى دشت 
خان احمد پس از سال ها توقف، با پیگیرى هاى 
انجام شده و تأمین  اعتبارات، وارد مرحله اجرا شده 

است.
بهنام برازنده در نشست رفع موانع و 
شتاب بخشى به پروژه آبیارى دشت خان احمد 
افزود: این پروژه که در سال هاى گذشته بخشى از 
عملیات اجرایى آن انجام شده بود که براى مدت 
چند سال متوقف ماند. وى ابراز کرد: با پیگیرى هاى 
مستمر انجام شده از سوى متولیان امر اعتبارات 
لازم براى ادامه طرح تأمین و روند اجرایى آن آغاز 
شد. فرماندار باشت با اشاره به برنامه ریزى انجام شده 
براى بهره بردارى مرحله اى از طرح، تصریح کرد: بر 
اساس مصوبات جلسات تخصصى، مقرر شده تا پایان 
مردادماه امسال، به صورت آزمایشى 300 هکتار از 
یک هزار و 450 هکتار اراضى زیر پوشش این طرح، 
آبیارى شود؛ در همین راستا، شرکت آب منطقه اى 
مکلف شده آب را به مخزن شماره دو خان احمد 
منتقل کند و هم زمان پیمانکار این طرح آبى نیز در 
بخش جهاد کشاورزى، عملیات آماده سازى اراضى را 

براى اجراى آبیارى آزمایشى آغاز کرده است.
وى با اشاره به برخى مشکلات زیرساختى از 
جمله تأمین برق پروژه گفت: این موضوع در نشست 
با مدیرعامل شرکت توزیع برق استان مطرح و مقرر 
شد موانع موجود در کوتاه ترین زمان ممکن برطرف 
شود. فرماندار باشت اظهار کرد: بر این اساس، آبیارى 
آزمایشى 300 هکتار از اراضى تا پایان مردادماه 
محقق خواهد شد و تکمیل نهایى پروژه نیز طبق 
برنامه ریزى تا پایان سال 1405 یا ابتداى 1406

انجام شود.وى افزود: قرارداد اجراى شبکه هاى سه 
و چهار این طرح نیز از سوى جهاد کشاورزى به 
پیمانکار ابلاغ شده و مدت اجراى آن شش ماهه 
پیش بینى شده است.برازنده ابراز کرد: اجراى این 
پروژه نقش مهمى در توسعه کشاورزى، افزایش 
بهره ورى منابع آب و تحقق عدالت در توزیع آب 
در منطقه خان احمد دارد و مى تواند زمینه ساز رونق 

اقتصادى و اشتغال در شهرستان باشت باشد.
کهگیلویه وبویراحمد  کشاورزى  جهاد  کل  مدیر 
با اشاره به از سرگیرى عملیات اجرایى پروژه بزرگ 
آبى و خاکى امامزاده جعفر اظهار کرد: این پروژه که 
از مهم ترین طرح هاى آب و خاك استان و کشور به 
شمار مى رود، پس از حدود پنج سال توقف، با تأمین 
اعتبارات لازم دوباره فعال شده است.رضا فرازى ادامه 
داد: با آغاز عملیات اجرایى بخشى از پروژه، پیمانکار 
این طرح نیز مستقر شده و با همکارى مشاور، مراحل 

آماده سازى مسیر در حال انجام است.

ذخایر معدنى بوشهر 2/7 میلیارد تن
 برآورد شد

 مدیرکل صمت استان بوشهر گفت: این استان داراى ظرفیت 
ذخایر معدنى 2/7 میلیارد تن است که با رویکرد جدید توسعه زنجیره 
تولید و با هدف پیشگیرى از خام فروشى، بخشى از آن ها در دست 

بهره بردارى و استفاده در چرخه اقتصادى است.
نصراله کشاورز با اشاره به ظرفیت هاى عظیم و منحصر بفرد معادن 
در استان بوشهر، بیان کرد: سالانه 30 میلیون تن از ذخایر معدنى این 
استان استخراج مى شود و تاکنون 253 معدن در استان شناسایى شده 
که از این تعداد 187 معدن فعال هستند.مدیرکل صنعت، معدن و 
تجارت استان بوشهر تصریح کرد: از سال گذشته تاکنون، 33 واحد 
معدنى غیرفعال با حمایت هاى لازم به چرخه تولید بازگشته اند که 
این اقدام نقش موثرى در اشتغال زایى و بهبود شاخص هاى اقتصادى 
استان داشته است.کشاورز با اشاره به لزوم تغییر رویکرد بهره بردارى از 
معادن گفت: با هدف پرهیز از خام فروشى و ایجاد ارزش افزوده بیشتر، 
برنامه ریزى هاى جدى براى اکتشاف و مطالعه عناصر حیاتى، نادر و 
کمیاب آغاز شده است.وى افزود: اگرچه معادن استان پیش تر عمدتاً 
در حوزه مصالح ساختمانى فعال بودند، اما در حال حاضر شناسایى 
عناصرى نظیر سلستین، فسفات، بوکسیت و همچنین ایجاد واحدهاى 
فرآورى از جمله فروسیلیس که در زنجیره تولید فولاد نقش استراتژیک 
دارند، با جدیت دنبال مى شود.مدیرکل صنعت،معدن و تجارت استان 
بوشهر یادآور شد: با تداوم سیاست گذارى هاى فعلى و استفاده از 
ظرفیت هاى قانونى براى تسهیل و رفع موانع تولید، انتظار مى رود روند 

بهره بردارى از معادن شتاب بیشترى به خود بگیرد.

معاون استاندار بوشهر: 
پیشرفت فیزیکى آب شیرین کن دیر 

به 70 درصد رسید
معاون عمرانى استاندار بوشهر گفت: پیشرفت فیزیکى 
آب شیرین کن سه هزار و 750 مترمکعبى دیر به عنوان یکى از پروژه هاى 

اولویت دار شهرستان، به 70 درصد رسید.
 شاهپور رجائى با تأکید بر لزوم تکمیل پروژه آب شیرین کن در 
حال احداث این شهرستان اظهار کرد: پایدارى در تامین آب شرب 
خصوصا از طریق نمک زدایى آب دریا از جمله اولویت هاى دولت وفاق 

ملى در استان است.
وى بیان کرد: تأمین به موقع تسهیلات و اعتبارات مورد نیاز 
تکمیل پروژه هاى نیمه تمام اولویت دار و شاخص در سراسر استان مورد 

تاکید قرار دارد و امیدوارم به اهداف مورد نظر برسیم.
معاون عمرانى استاندار بوشهر یادآور شد: با تاکید استاندار 
بوشهر، معاونت عمرانى استاندارى و مدیران کل دستگاه هاى 
اجرایى و کارگروه نظارت شوراى فنى استان به طور منظم و مستمر 
از پروژه هاى عمرانى شهرستان هاى ده گانه استان بازدید و نسبت به 
ارزیابى کمى و کیفى روند اجرا و شناسایى مشکلات و چالش هاى 
پروژه ها اقدام و در کارگروه ها و شوراهاى تخصصى ذیربط تصمیم گیرى

 مى شود.
سید علیرضا سجادى فرماندار شهرستان دیر نیز گفت: با توجه به 
محدودیت هاى منابع آب شهرستان، تکمیل پروژه آب شیرین کن دیر و 

سایر پروژه هاى حوزه آب در دستور کار قرار دارد.

استاندار بوشهر: 
ورود و خروج غیرقانونى کالا و ارز 
فرصت هاى توسعه را سلب مى کند

استاندار بوشهر گفت: ورود و خروج غیرقانونى کالا و ارز، فرصت هاى 
رشد و توسعه را از تولیدکنندگان و فعالان اقتصادى قانون مدار سلب 
مى کند. ارسلان زارع در نشست ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان 
با گرامیداشت یاد شهدا بویژه رهبر شهید انقلاب اسلامى و با اشاره به 
سالروز تأسیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز اظهار کرد: ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز در یکسال اخیر، اقدامات ارزنده اى انجام داده که انتظار 

مى رود با همین کیفیت، تداوم یابد.
وى افزود: ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، نهادى است که با 
هدف صیانت از اقتصاد ملى، حمایت از تولید داخلى، تأمین امنیت 
اقتصادى و مقابله با یکى از مهم ترین آسیب هاى اقتصادى کشور شکل 
گرفته است.زارع تصریح کرد: قاچاق کالا و ارز تنها یک تخلف اقتصادى 
و یا جرم نیست، بلکه پدیده اى است که آثار گسترده اى بر تولید، 
اشتغال، درآمدهاى عمومى، سرمایه گذارى، رقابت سالم و حتى امنیت 
اجتماعى بر جاى مى گذارد.وى اظهار داشت: ورود و خروج غیرقانونى 
کالا و ارز، علاوه بر ایجاد اخلال در بازار، فرصت هاى رشد و توسعه را 
از تولیدکنندگان و فعالان اقتصادى قانون مدار سلب مى کند و زمینه را 
براى فعالیت هاى غیرشفاف و اقتصاد زیرزمینى فراهم مى سازد.استاندار 
بوشهر یادآور شد: ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بهره گیرى از 
ظرفیت دستگاه هاى اجرایى، انتظامى، قضایى، نظارتى و همکارى بخش 
خصوصى، نقشى مؤثر در سیاست گذارى، هماهنگى و هدایت اقدامات 

ملى براى پیشگیرى، کشف و مقابله با قاچاق ایفا کرده است.

 مدیرعامل شرکت توزیع برق استان بوشهر 
گفت: 108 هزار کنتور هوشمند با هدف پایش دقیق 
مصرف در زمان هاى پیک تابستانى براى مشترکین 

این استان نصب شد.
غلامرضا حشمتى در جلسه کارگروه مدیریت 
مصرف انرژى استان بوشهر با اشاره به پیشرفت طرح 
ملى و جهادى مهتاب بیان کرد: در راستاى کنترل 
مصارف مشترکین با استفاده از فناورى هاى روز، 
تاکنون 108 هزار کنتور هوشمند در استان بوشهر 
نصب شده و روند استقرار این تجهیزات با سرعت 

ادامه دارد.
وى در تشریح وضع مصرف انرژى در استان بیان 
کرد: به دلیل استفاده از وسایل سرمایشى، میزان 
مصرف برق در تابستان بیش از 4 برابر نسبت به 
فصل زمستان افزایش مى یابد. حشمتى تاکید کرد: 
هر درجه افزایش دما، بین 50 تا 100 مگاوات بار 

اضافى بر شبکه برق استان وارد مى کند؛ از همین رو 
مدیریت مصرف باید تا پایان شهریورماه با مشارکت 

همگانى ادامه یابد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان بوشهر با 
اشاره به موفقیت پویش هاى یک کولر کمتر، قرار 
همدلى، سامان و سبا در کاهش روزانه مصرف در 
تمامى تعرفه ها گفت: اکثر ادارات استان در مقایسه با 
سال گذشته در کاهش مصرف انرژى موفق بوده اند و 
واحدهایى که این روند را رعایت نکنند، با محدودیت 

مواجه خواهند شد.
مدیر عامل شرکت توزیع برق استان بوشهر 
گفت:  تا کنون بیش از 12 نشست کارگروه مدیریت 
بهینه مصرف انرژى با ریاست استاندار یا معاون 
هماهنگى امور عمرانى استان برگزار شده  که 
نشان دهنده حمایت جدى مسئولان ارشد از موضوع 

مدیریت مصرف است.

نصب 108 هزار کنتور هوشمند برق در بوشهر

خبر

نیروگاه برق سى سخت براى کاهش احتمال تلفات حیات وحش ساماندهى مى شود
مدیرعامل آب منطقه اى کهگیلویه و بویراحمد با اشاره به گزارش 
هفته اول تیرماه مبنى بر تلف شدن توله پلنگ در مخزن نیروگاه برق 
سى سخت گفت: براى کاهش احتمال تلفات حیات وحش این نیروگاه 

ساماندهى مى شود.
آرش مصلح در حاشیه بازدید از نیروگاه برق سى سخت افزود: پس از 
بررسى چگونگى تلف شدن توله پلنگ در مخزن نیروگاه برق سى سخت 
که روز ششم ماه امسال رسانه اى شد، کارشناسان محیط زیست و آب 
منطقه اى کهگیلویه و بویراحمد بر ضرورت فنس کشى ضلع شرقى این 
نیروگاه تاکید کردند که این اقدام به زودى انجام مى شود.وى تاکید کرد: 

بررسى هایى که روز 14 تیرماه به همراه مدیرکل محیط زیست کهگیلویه 
و بویراحمد و فرماندار شهرستان دنا صورت گرفت، نشان داد احتمال 
تلف شدن حیات وحش در بخش هاى دیگر این نیروگاه وجود ندارد.

مدیرعامل آب منطقه اى کهگیلویه و بویراحمد با اشاره به اینکه این کانال 
ضمن انتقال آب براى تولید برق مورد استفاده کشاورزان شهر سى سخت 
است گفت: محصور کردن همه نیروگاه یاد شده به علت نیاز به لایه روبى 
امکان پذیر نیست. وى تاکید کرد: براى رصد ورود حیات وحش به کانال 
نیروگاه برق شهر سى سخت از محل اعتبارات آب منطقه اى یک دوربین 

پایش شب در این منطقه نصب خواهد شد.

مصلح عنوان کرد: نیروگاه هاى برق آبى شهر سى سخت سالیانه بیش 
از 16.8مگاوات برق تولید و وارد شبکه تولید مى کنند.

عبدال دیانتى نسب، مدیرکل حفاظت محیط زیست کهگیلویه و 
بویراحمد نیز با قدردانى از تعامل آب منطقه اى تصریح کرد: در بازدید 
میدانى تیم اعزامى به محل مشخص شد که این توله پلنگ نر با سن 
تقریبى یکسال تلف شده است.شهر سى سخت در نزدیکى منطقه حفاظت 
شده دنا قرار دارد؛منطقه حفاظت شده دنا در شانزدهم تیرماه سال 90 به 
عنوان پانصد و شصت و یکمین ذخیره گاه زیست کره جهان در سازمان 

یونسکو ثبت شد.

خبر

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق خوزستان از 
شناسایى و جمع آورى 31 دستگاه استخراج غیرمجاز 
رمزارز در یکى از واحدهاى مستقر در شهرك صنعتى 
آبادان خبر داد. على خدرى اظهار کرد: استفاده 
غیرمجاز از برق یارانه اى شهرك صنعتى براى استخراج 
رمزارز، تضییع حق تولید و تحمیل خسارت به شبکه 

برق و واحدهاى صنعتى است.
خدرى بیان کرد: برق شهرك هاى صنعتى با هدف 
حمایت از تولید، اشتغال و پایدارى فعالیت واحدهاى 
صنعتى تامین مى شود، اما استفاده از این ظرفیت براى 
استخراج غیرمجاز رمزارز، در واقع انحراف منابع و 
سوءاستفاده از یارانه اى است که باید در خدمت تولید 
ملى باشد. وى با تاکید بر تبعات فنى و اقتصادى این 
تخلف گفت: ماینرها با مصرف بسیار بالاى برق، موجب 
افزایش بار شبکه، افت ولتاژ، آسیب به تجهیزات و 
در مواردى بروز خاموشى هاى ناخواسته در مناطق 

صنعتى و مسکونى مى شوند. خدرى گفت: ادامه این 
روند مى تواند خسارت هاى جدى به زیرساخت برق 

وارد کرده و پایدارى شبکه را با اختلال مواجه سازد. 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق خورستان 
افزود: استفاده غیرمجاز از برق براى استخراج رمزارز 
با جرایم سنگین همراه است و تمامى تجهیزات 
کشف شده نیز ضبط مى شود، این رخداد بار دیگر 
ضرورت نظارت مستمر بر نحوه مصرف برق در 
شهرك هاى صنعتى را یادآورى مى کند؛ چرا که برق 
یارانه اى باید در مسیر تولید، اشتغال و توسعه اقتصادى 
هزینه شود، نه آنکه به ابزارى براى کسب سودهاى 

غیرمجاز تبدیل شود. 
هفته گذشته نیز 36 دستگاه ماینر غیرمجاز به 
همراه تمامى متعلقات (پاور و خنک کننده) به ارزش 
12 میلیارد ریال در یکى از محله هاى آبادان کشف و 

ضبط شده بود.

شناسایى مزرعه استخراج غیرمجاز رمزارز در آبادان


